



謝安琪(左)頒獎予老公張繼聰(左二)時似乎面露尷尬。



眾新人得獎後發表得獎詞。



大會向五位已故巨星陳百強、張國榮、黃家駒、羅文及梅艷芳致敬。

獲眾人送祝福 安仔春風滿面

Eason 新城攬五獎 成大贏家

手與高層上台合照及大曬口號《音樂能量，綻放綠色》，象徵本地樂壇人材輩出，百花齊放。一身黑衣及戴上黑超的Eason，初時與曾傳過緋聞的人妻謝安琪並排而立，到影大合照時被新城音樂、娛樂及製作總經理朱明銳隔開了。

日前宣佈成功向女友鄭秀文(Sammie)求婚的安仔，昨晚甫出現即成了全場焦點，沿途更獲不少人送上祝福。人逢喜事安仔穿亮紅色襯現身，司儀話佢事業愛情二得意，未婚妻令安哥紅粉非非，春風滿面。安仔憑《情人甲》得到《新城勁爆歌曲》、《新城數碼音樂新媒體最欣賞歌曲》，以及《新城全球勁爆歌手》及《新城全園樂迷投票勁爆歌手大

香港文匯報訊（記者 李思穎、梁靜儀）本年度樂壇第一張成績表——《新城勁爆頒獎禮2013》昨晚舉行，145個獎順利派發，一人獨攬五個獎的陳奕迅(Eason)再度成為大贏家，剛宣佈向女友鄭秀文求婚成功的許志安(安仔)，以一獎之微僅次於Eason，天后容祖兒今年得三個半獎，但仍是女歌手大贏家，而忙湊仔的楊千嬅，今年未有太熱作品，明知捧蛋的她未有出席。

昨晚的頒獎禮原定傍晚六時半開騷，但直至七時也只得四成入座率，今年出席的歌手當中較紅的只有陳奕迅、謝安琪(Kay)、許志安、林峯、吳雨霏(Kary)、官恩娜(Ella)、薛凱琪(Fiona)及台灣歌手黃鴻升等，大會先安排全體歌手與高層上台合照及大曬口號《音樂能量，綻放綠色》，象徵本地樂壇人材輩出，百花齊放。一身黑衣及戴上黑超的Eason，初時與曾傳過緋聞的人妻謝安琪並排而立，到影大合照時被新城音樂、娛樂及製作總經理朱明銳隔開了。

日前宣佈成功向女友鄭秀文(Sammie)求婚的安仔，昨晚甫出現即成了全場焦點，沿途更獲不少人送上祝福。人逢喜事安仔穿亮紅色襯現身，司儀話佢事業愛情二得意，未婚妻令安哥紅粉非非，春風滿面。安仔憑《情人甲》得到《新城勁爆歌曲》、《新城數碼音樂新媒體最欣賞歌曲》，以及《新城全球勁爆歌手》及《新城全園樂迷投票勁爆歌手大

獎》四個獎。Eason今年在港舉行過廿幾場個唱，受歡迎程度毋容置疑，昨晚奪得《新城全球勁爆歌手》、《新城勁爆年度歌手大獎》、《新城勁爆年度歌曲大獎-任我行》、《新城勁爆學生最欣賞男歌手》及《舞台大獎》五個獎可謂實至名歸，最搞笑是有粉絲舉起「肥陳」燈牌來撐他。上台領獎時依然戴上黑超的Eason，不忘發揮「吹牛」本色，他先笑稱要多謝歌迷，因仲有人聽。

祖兒不出席仍有獎

正於紅館舉行個唱的容祖兒，雖未能親身出席頒獎禮，但仍有獲獎，朱明銳日前就率先頒發《新城勁爆歌曲-天窗》、《新城勁爆合唱歌曲-天窗》、《新城勁爆專輯-小日子》及《新城全球勁爆歌手》四個獎給祖兒，可謂事業愛情兩得意，除此之外得《勁爆女歌手》的鍾嘉欣及G.E.M.亦同樣缺席，G.E.M.更獲得《新城勁爆播放指數大獎》及《新城勁爆學生最欣賞女歌手》。而忙於拍拖的林峯，近日傳出與女友吳千語疑似訂婚激鬪

歌迷，但昨晚亦奪得《亞洲歌手大獎》、《新城全園樂迷投票勁爆歌手大獎》及《新城勁爆歌曲- Nice》。

吳浩康戀情被擺上枱

現場又突然頒發勁爆鑽石襟章「老人牌」給做滿十年的Fiona、鄭融、吳浩康(Deep)，鏡頭前所見Fiona表現得一臉愕然，仍表示很開心會繼續努力，之後司儀又將阿Deep與鍾舒漫(Sherman)的戀情擺上枱，先問Sherman如踏入十周年會有何期待，認住開幾次演唱會？Sherman回答希望開到第一次先。司儀再問阿Deep可有甚麼想同「好朋友」講？他即說：「佢唔係我好朋友，係我女朋友」，台下的Sherman即杯爆甜笑。

此外，獲《創作歌手》的張繼聰與老婆阿Kay亦成被玩對象，大會刻意安排阿Kay頒獎給阿聰，頒完獎司儀又叫阿Kay錫啖老公，二人齊齊黑面，阿Kay更尷尬得即時要手拒絕，之後阿Kay再與曾傳緋聞的Eason同台領獎，全晚都被擺上枱。大會又安排關楚耀、林欣彤、Gin Lee及鄭祖德唱出多首經典歌曲，向五位已故歌手，羅文、陳百強、梅艷芳、張國榮及黃家駒致敬。



陳奕迅一人獨攬五個獎再度成為大贏家。彭子文攝



人逢喜事精神爽的安仔獲不少人送上祝福。



新城資訊台台長（音樂及娛樂）朱明銳早前於容祖兒演唱會率先頒發多個獎項。

《新城勁爆頒獎禮2013》昨晚舉行，率先派發成績表。彭子文攝



吳浩康台上直認鍾舒漫是女朋友。

羅力威盼開琴行教琴



羅力威自言讀書時成績麻麻，寄語學生珍惜讀書的時間。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）王菀之、羅力威與I Love You Boyz昨日出席補習社聖誕活動，羅力威坦言讀書時成績麻麻，寄語學生珍惜讀書的時間，他現在有更遠大目標，希望能開設琴行和教琴，更希望擁有一台以他為名的琴作鎮店之寶。笑問羅力威讀書時是否科科「肥佬」，他說：「又不是，只是平平無奇，自己喜歡美術，音樂的科目，希望現在的學生會珍惜讀書的時間。」提到羅力威現在仍可讀書進修，他就透露有更遠大的計劃，說道：「我想開琴行和教人彈琴，有幾個朋友都是開琴行，可以請教他們了解一下運作。其實我最希望擁有自己名字的琴，可以用來做鎮店之寶或做善事拍賣。」笑指通常物主離世後物件才值錢時，羅力威不介意道：「都好，都算是一種成就。」王菀之坦言今年是她豐收的一年，有不同的新嘗試，忙於拍電影的她笑言最難忍笑，她說：「拍《金雞》真的忍不到，而且導演不准太多NG，所以要做得功課，不會比做一個演唱會少，而且出年5月開騷，現在已開始練舞，希望可以練到倒三角的身形，但現在只是正常的三角。」

梁烈唯元旦簽紙結婚



蜜運中的鍾舒漫向將結婚的梁烈唯送上祝福。

香港文匯報訊（記者 李慶全）鍾舒漫與梁烈唯昨日一同到天水圍出席活動，唯唯將於元旦當日跟女友Tina簽紙結婚，不過會一切從簡只招待家人，並沒打算大搞請公司高層到來觀禮。唯唯帶笑指自己亦沒錢去擺酒，可能計劃到明年10月才補擺喜酒，暫計過數50圍都不夠容納所有親朋戚友，但盡量會控制在60圍以下。唯唯苦笑表示在籌備婚禮過程中，曾因事跟女友吵架，所以希望自己能從中學會將情緒按捺不可以再這般任性。談到雙喜臨門的傳聞，唯唯笑說：「係就好喇，我倆一向不設防，希望再努力一些吧！」他戲言其實不介意有了BB才補擺喜酒，最好BB滿3歲時才行禮，到時由阿仔或阿女來做花仔花女就最圓滿。舒漫與吳浩康剛拍拖，但首個聖誕節她卻到了內地登台未能共度，她表示也沒所謂，因賺錢也很開心，況且他倆已經提前交換了禮物，她還收到一份合心意的禮物，就是一張餐廳的會籍附屬卡，更是他首次送附屬卡給異性。她笑說：「我喜歡食，收到這張卡也開心，不過下次最好是信用卡的附屬卡，哈哈！」舒漫笑指自己都重手，送男友心儀的一部手機，而且日前他不慎跌爆了手機的螢幕，正好有新機用。至於除夕夜，二人已安排好節目，就是去捧容祖兒場欣賞其演唱會。問完騷後再有否浪漫約會，她笑指這會留給男友安排，他想到那裡也會跟隨，她笑說：「入行以來也未體驗過真正拍拖的生活，所以不想再匿埋了！」問男友會否乘機求婚？她笑開口說：「不會吧！」

連詩雅愛掃平貨



連詩雅表示還是首次在工展會表演，但每年也會來逛街掃貨。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）連詩雅(Shiga)昨日到維園工展會擔任Boxing Day活動表演嘉賓，她表示還是首次在工展會表演，但每年也會來逛街掃貨。Shiga自言是個師奶仔，她說：「每年都會逛工展會掃貨，最喜歡買煲及食物，因為公司有個同事都係師奶仔，所以會約埋一齊行。」她笑謂本身喜歡飲湯所以喜歡買煲，但自己卻不懂煲湯，所以買了新煲都是交給媽咪去煲，也未試過煲湯給男友喝。由於之後她要趕往出席頒獎禮，演出完畢後即趕着離開，未有留底掃貨。前日聖誕節Shiga表示與媽咪去吃聖誕大餐及逛街慶祝，並送了衣服給媽咪做禮物，她說：「媽咪好怪，將最好既都畀晒我，所以我帶媽咪去買衫，媽咪揀了幾件，我全部送晒畀媽咪，令媽咪好感動。」